Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных Муниципальному автономному учреждению «Молодёжный комплексный центр «Феникс» на выполнение муниципального задания и на иные цели за 2023 год и истекший период 2024 года», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах

Контрольное мероприятие проведено Контрольно-счетной палатой города Когалыма в соответствии с пунктом 2.7 плана работы на 2024 год.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное учреждение «Молодёжный комплексный центр «Феникс» (МАУ «МКЦ «Феникс»).
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 99 104,16 тыс. рублей. 
В ходе контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.
1. В нарушение статьи 12 Федерального закона №174-ФЗ заседания наблюдательного совета в 2023 году проводились с нарушением установленного законом срока.
2. В нарушение пункта 6 части 1 статьи 11 Федерального закона №174-ФЗ наблюдательным советом не рассматривались проекты плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, а также на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
3. В нарушение части 3 статьи 11 Федерального закона №174-ФЗ, наблюдательный совет автономного учреждения не давал заключения на проекты плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, а также на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
4. В нарушение статьи 8 Федерального закона №402-ФЗ, пункта 6, Инструкции №157н в учетной политике содержится ссылка на утративший силу нормативный документ.
5. В нарушение пункта 15 приказа Минфина №86н и пункта 2.8. Постановления №3832 отчеты о выполнении муниципального задания за 3, 4 кварталы 2023 года, годовой отчет за 2023 год, а также отчеты за 1, 2 кварталы 2024 года не размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.bus.gov.ru.
6. В нарушение пункта 5.3. Постановления №1367 план ФХД на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов утвержден позднее начала очередного финансового года.
7. В нарушение пункта 46 Приказа 186н и пункта 5.3 Постановления №1367, планы ФХД на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов и на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов утверждены без рассмотрения проектов Плана наблюдательным советом муниципального автономного учреждения.
8. В нарушение пункта 6 Приказа №424 в установленный законом срок не предоставлены сведения в КУМИ Администрации города Когалыма для внесения в реестр муниципального имущества по 1 объекту стоимостью 139,00 тыс. рублей.
9. В нарушение пункта 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2.5. Порядка №3832 муниципальное задание на 2023 и 2024 годы по муниципальной работе «организация досуга детей, подростков и молодежи» с уникальным номером реестровой записи «932919.Р.86.1.05390006001» сформировано не в соответствии с региональным перечнем государственных (муниципальных) услуг и работ.
10. В нарушение пункта 15 приказа Минфина №86н и пункта 2.8. Постановления №3832 муниципальное задание на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов не размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети интернет www.bus.gov.ru.
11. В нарушение пункта 4.3 Порядка №3832 Соглашениями №3 на 2023 и 2024 годы не определены количественно измеримые финансовые санкции (штрафы, изъятия) за нарушение условий выполнения муниципального задания.
12. В нарушение пункта 4.2. Порядка №3832 Соглашение №3 от 09.01.2024 заключено с нарушением установленного законом срока.
13. Расчет среднего дневного заработка для начисления отпускных выплат в 8 случаях произведен с нарушением статьи 139 Трудового кодекса Российской Федерации и пункта 4 Постановления №922, что привело к переплате (недоплате) отпускных выплат сотрудникам в общей сумме 6,94 тыс. рублей.
14. В нарушение требований Приказа Минфина №52н в представленных 38 авансовых отчетах на оплату проезда к месту проведения льготного отпуска и обратно, по командировочным расходам и на прохождение медицинского осмотра на лицевой стороне не заполнено поле «Назначение аванса».
15. В нарушение пункта 4.4.1 Положения №495-ГД в 2 авансовых отчетах, на компенсацию расходов стоимости проезда к месту использования отпуска, при приобретении работником билетов, оформленных в бездокументальной форме (электронный билет), отсутствуют слипы, чеки электронного терминала при проведении операции с использованием банковской карты, а также иные документы, подтверждающие проведение операции по оплате электронного билета с использованием банковской карты на общую сумму 117,23 тыс. рублей.
16. В нарушение пункта 4.12.1 Положения №495-ГД авансовый отчет №ОфГУ-000048 от 12.09.2023 о произведенных расходах представлен с нарушением установленного трехдневного срока.
17. В нарушение пункта 26 Постановления Правительства №749 по 7-ми авансовым отчетам не приложены документы, подтверждающие направление сотрудников в командировку.
18. В нарушение пункта 3.3 Положения о командировочных расходах необоснованно произведена оплата дополнительных услуг при приобретении авиабилетов на общую сумму 20,00 тыс. рублей.
19. В нарушение пункта 26 постановления Правительства №749 по 1 авансовому отчету не соблюден установленный трехдневный срок представления отчета об израсходованных в связи со служебной командировкой суммах.
20. В нарушение пункта 7 Постановления Правительства №749, а также пункта 3 Положения о командировочных расходах в 6 авансовых отчетах отсутствуют документально подтвержденные расходы на приобретение авиа, железнодорожных билетов и багажа на общую сумму 388,92 тыс. рублей.
21. В нарушение пункта 7 Постановления Правительства №749, а также пункта 3 Положения о командировочных расходах в 1 авансовом отчете отсутствуют документально подтвержденные расходы на проживание в размере 7,00 тыс. рублей.
22. В нарушение пункта 7 Постановления Правительства №749, а также пункта 3 Положения о командировочных расходах в 1 авансовом отчете отсутствуют контрольные купоны электронных проездных билетов на сумму 21,53 тыс. рублей.
23. В нарушение части 5.4 статьи 3 Федерального закона №223-ФЗ и абзаца 8 подпункта «в» пункта 10 Постановления №908 в положении о закупках товаров, работ, услуг не определены конкретные иные сроки оплаты в рабочих или календарных днях и (или) порядок определения таких сроков, а также перечень товаров (работ, услуг), при закупке которых применяются такие сроки оплаты, сформированный с использованием ОКПД2.
24. В нарушение пункта 14 Постановления №908 План закупок на 2024 год утвержден и размещен в единой информационной системе с нарушением установленного законом срока.
25. В нарушение статьи 309 Гражданского кодекса Российской Федерации, а также условий договоров допущены 3 случая просрочки исполнения обязательств по оплате оказанных услуг, выполненных работ на общую сумму договоров 1 140,65 тыс. рублей, что создает риск возникновения дополнительных расходов бюджета в виде уплаты неустойки поставщику за нарушение сроков исполнения обязательств, предусмотренных договором.
26. В нарушение пункта 5 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в более чем 250 контрактах за 2023 год и первое полугодие 2024 года не определено обязательное условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг в случае уменьшения получателю бюджетных средств, предоставляющему субсидии, ранее доведенных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии.
[bookmark: _GoBack]27. В нарушение пункта 5.3. статьи 3 Федерального закона №223-ФЗ и пункта 2.5. Положения о закупках в 11 договорах за 2023-2024 годы срок оплаты заказчиком (покупателем) поставленного товара, оказанной услуги, превышает установленный семидневный срок с даты приемки поставленного товара, оказанной услуги.
28. Некорректное отражение объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в приложениях №2 к Соглашению №3 от 27.12.2022 о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, выполнение работ, а также в дополнительных соглашениях №1-4 (приложение №2) к Соглашению №3.

Результаты мероприятий по устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем находятся на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Когалыма и в Думу города Когалыма.
